



“迎着阳光，绽放笑脸”

2021华西阳光助学继续助力阳光学子圆梦大学

何刘点点

华西都市报-封面新闻记者 刘皓洋

8月29日，由四川省慈善总会联合封面新闻、华西都市报主办，四川省扶贫基金会、四川岷山集团协办的2021华西阳光助学励志报告会暨助学金发放仪式在岷山饭店举行。近百名阳光学子相聚报告会现场。

四位阳光学子代表分享了他们的成长点滴、励志故事。“我不仅要赞赏逆境，还要感谢它。面对逆境，我从未想过退缩。”“每一个苦难都是上天另类的恩赐，感谢生活让我学会了逆流而上、先苦后甜、独立自强。”阳光学子们正在用他们乐观、豁达的态度去面对人生中暂时的阴霾。

面对逆境

他们选择逆流而上、勇敢面对

刘晨旻、刘俊峰、王鑫鑫和周思若四位阳光学子登上了励志报告会的讲台。今年高考，他们以优异的成绩被四川农业大学、西南交通大学、四川轻化工大学和西南科技大学录取。

刘晨旻是一名听力残疾学生。父母为了帮他，耗尽积蓄，为他做了人工耳蜗和助听器，但是在嘈杂的环境下他仍然听不清楚、听不完整。面对困难，他没有放弃，坚持每天必须比别人多预习一秒钟，多听一遍，多问一个问题，多思考一秒钟。今年高考，他以604分的好成绩考上了四川农业大学。

年幼时父亲患病，经过5年治疗后不幸病逝，不久后，母亲改嫁，几乎断了联系。高中时，相依为命的外公外婆发生车



华西阳光助学继续助力阳光学子圆梦。

祸，外公抢救无效离世，外婆也因为车祸落下病根。发生在王鑫鑫身上诸多的不幸让现场不少人潸然泪下，但她却坚定地说：“命运无法击垮我，我会像水手一样乘风破浪，像骑士一样披荆斩棘。”

八年前，刘俊峰的父亲因工地事故入狱，至今仍在监狱服刑。从那以后，家里唯一的经济来源断了，母亲开始挑起家庭的重担，日子过得很辛苦。他努力学习，今年以优异的成绩被西南交通大学录取。对于逆境，刘俊峰说，“我不仅要赞赏逆境，还要感谢它，面对逆境，我不会退缩。”

筑就爱心阶梯

继续助力阳光学子圆梦大学

从2006年开始，之后的每个夏天，华西都市报携手爱心企业，在全川范围内寻找需要帮助的高考成绩优异、有阳

光追求的阳光学子，以每人5000元的金额助力他们的大学求学路。16年里，在主办方的影响下，四川各界爱心人士、爱心企业不断加入，在大家共同努力下，16年来，华西阳光助学行动帮助4000余名学子圆了大学梦。

活动现场，四川省慈善总会副秘书长潘语向阳光学子提出三点希望：“希望同学们珍惜上大学的机会，好好学习，增强本领，未来做个对社会有用之人；希望同学们心怀感恩，积极参与公益慈善、志愿服务，帮助身边有需要的人，为社会作出自己力所能及的贡献；希望同学们相信公益的力量。保持热爱，努力追寻梦想。加油吧，未来是你们的！”

从2011年到2021年，四川岷山集团参与华西阳光助学已经11年了。岷山集团工会主席李佳告诉阳光学子们：“我希望同学们在将来的大学生活中继续克服

困难、磨练意志，始终保持积极向上、乐观进取的精神状态，用自己的实际行动和优异成绩回馈社会、报效国家、服务人民，做一个敢作敢为、开拓创新的能干人，做一个实事求是、堂堂正正的实在人，做一个无私奉献、扶贫济困的热心人。”

高校老师

带来干货满满的生涯规划讲座

活动现场，西南石油大学招生就业处职业规划指导中心副主任张亦弛以“大学，你准备好了吗”为主题，风趣幽默地给阳光学子们带来了干货满满的大学生职业规划讲座。他鼓励阳光学子们要深入知识前沿，探寻个人兴趣方向，激发个人潜能，挖掘自身特长，明确职业方向。

首先，张亦弛分析了在职业生涯里，环境、角色与事件对生涯产生的影响，指导同学们如何做到“以终为始”的规划思维，例如该不该读研究生？该找什么样的工作？同时，对于学生们最大的困惑——自己希望从事什么职业，张亦弛带着同学们做了简单的测试，以便同学们更好地了解自己以及自己的职业规划方向。

该如何有效地行动？张亦弛谈到，首先同学们需要明确量化目标，其次开始行动，根据时间节点及标志成果，制订不同的应变方案。“由于复杂的环境因素影响，行动往往不一定能取得相应成果，我们需要合理地控制自己的期待值，接受生涯的不确定性，做好眼前该做的事，下一步的行动路线自然就会出现。”张亦弛说。

大奖不断！四川体彩2021年频传中奖喜讯



8月16日，超级大乐透第21094期，成都市郫都区一购彩者命中1注追加投注一等奖，奖金1782万元；
8月21日，超级大乐透第21096期，成都市新都区一购彩者命中1注基本投注一等奖，奖金846万元；
8月23日，超级大乐透第21097期，达州市达川区一购彩者命中1注基本投注一等奖，奖金1000万元；
8月24日，体彩7星彩第21098期，成都市崇州市一购彩者命中1注一等奖，奖金500万元；
8月25日，超级大乐透第21098期，巴中市平昌县一购彩者命中1注基本投注一等奖，奖金1000万元。

10天之内中出5注体彩大奖，四川购彩者好运不断。事实上，2021年至今，四川购彩者的中奖运一直很好，截至8月25日一共中出33注大乐透一等奖，2注7星彩一等奖，一等奖总中奖金额已高达5.2668亿元。5月5日，超级大乐透第21050期(10亿大派奖第12期)开奖，四川购彩者更是收获1.24亿元巨奖，1.24亿是今年彩市最大奖，也是四川历史第二大奖。

中奖年年有，今年特别多，派奖期间更是如此。上半年引爆彩市的超级大乐透10亿元大派奖中，四川购彩者共中出了17注一等奖，来自全省各地的多位购彩者收获了属于自己的幸运。

如今，令人期待的7星彩“感恩公益有你，7星派送惊喜”派奖活动已正式开启，派奖总额5000万元，一

等奖单注最高可中1000万，二等奖奖金翻倍(最后一期除外)，固定奖单注奖金增加50%。单张票金额满10元即可参加，派奖奖项囊括一到六等奖的全部奖项，让更多购彩者真正享受到派奖的实惠。

此外，四川购彩者专享的“乐透有您7星添彩”活动也在同步进行中。活动期间，凡在四川省任意体彩门店购买7星彩或大乐透游戏，采用复式(含胆拖)投注且单票金额满10元，均有机会获赠“7”“星”“添”“彩”中的任意1个幸运符号，集齐4个幸运符号可领取5G手机1部。

每2元一注7星彩，其中有0.74元成为彩票公益金；每2元一注大乐透，其中有0.72元成为彩票公益金。每一次购彩都是一次善举，愿奉献了点滴爱心的你，都能遇见属于自己的幸运。(郑鹏)

